

2025年5月2日

各 位

株式会社じもとホールディングス

「決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、過去に開示した「決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付の「決算説明資料」において、記載の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の対象

- (1) 2021年3月期 第3四半期および2022年3月期 第3四半期における公共債(国債等)の残高
- (2) 2023年3月期 第2四半期(中間期)から2025年3月期 第1四半期における投資信託の残高
- (3) 2025年3月期 第2四半期(中間期)における公共債(国債等)の残高

2. 訂正の内容

2024年3月期第2四半期(中間期)分の正誤表は、次項に掲載しておりますので、ご覧ください。

3. 訂正の理由

預かり資産残高に関して、仙台銀行の記載の一部に誤りがありましたので、関連する箇所の訂正を行うものです。

以 上

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2024年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第2四半期（中間期）決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

(単位：百万円)

		2023年9月末	2023年3月末比	2022年9月末比	2023年3月末	2022年9月末
2行合算	預かり資産残高	<u>188,207</u>	<u>2,316</u>	<u>3,393</u>	<u>185,891</u>	184,814
	投資信託	<u>33,584</u>	<u>1,092</u>	<u>1,334</u>	<u>32,491</u>	<u>32,249</u>
	公共債（国債等）	3,749	△ 143	△ 1,533	3,893	5,282
	生命保険	150,873	1,367	3,592	149,506	147,281
きらやか銀行	預かり資産残高	98,620	399	1,252	98,221	97,368
	投資信託	20,335	931	688	19,404	19,647
	公共債（国債等）	822	△ 166	△ 95	988	918
	生命保険	77,462	△ 365	659	77,828	76,803
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,586</u>	<u>1,917</u>	<u>2,140</u>	<u>87,669</u>	<u>87,445</u>
	投資信託	<u>13,248</u>	<u>161</u>	<u>646</u>	<u>13,087</u>	12,602
	公共債（国債等）	2,927	22	△ 1,437	2,904	4,364
	生命保険	73,410	1,732	2,932	71,678	70,478

【訂正後】

(単位：百万円)

		2023年9月末	2023年3月末比	2022年9月末比	2023年3月末	2022年9月末
2行合算	預かり資産残高	<u>188,217</u>	<u>2,322</u>	<u>3,402</u>	<u>185,895</u>	184,814
	投資信託	<u>33,594</u>	<u>1,099</u>	<u>1,344</u>	<u>32,495</u>	<u>32,250</u>
	公共債（国債等）	3,749	△ 143	△ 1,533	3,893	5,282
	生命保険	150,873	1,367	3,592	149,506	147,281
きらやか銀行	預かり資産残高	98,620	399	1,252	98,221	97,368
	投資信託	20,335	931	688	19,404	19,647
	公共債（国債等）	822	△ 166	△ 95	988	918
	生命保険	77,462	△ 365	659	77,828	76,803
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,596</u>	<u>1,923</u>	<u>2,150</u>	<u>87,673</u>	<u>87,446</u>
	投資信託	<u>13,258</u>	<u>167</u>	<u>655</u>	<u>13,090</u>	12,602
	公共債（国債等）	2,927	22	△ 1,437	2,904	4,364
	生命保険	73,410	1,732	2,932	71,678	70,478